



УЖГОРОДСЬКА МІСЬКА РАДА



__ сесія VIII скликання

Р І Ш Е Н Н Я П Р О Є К Т № _____

м. Ужгород

**Про Програму підтримки
Аварійно-рятувального
загону спеціального призначення
Головного управління ДСНС України
у Закарпатській області на 2022 рік**

Відповідно до пункту 4 частини 2 статті 19 Кодексу цивільного захисту України, пункту 22 частини 1 статті 26, частини 1 статті 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», розглянувши звернення Аварійно-рятувального загону спеціального призначення Головного управління Державної служби України з надзвичайних ситуацій у Закарпатській області 26.09.2022 року № 52.101-1295/21,

міська рада ВИРІШИЛА:

1. Затвердити Програму підтримки Аварійно-рятувального загону спеціального призначення Головного управління ДСНС України у Закарпатській області на 2022 рік згідно з додатком .
2. Головним розпорядником коштів Програми визначити виконавчий комітет Ужгородської міської ради (Турховська Г.І.).
3. Виконавцем Програми та розпорядником коштів визначити Аварійно-рятувальний загін спеціального призначення Головного управління Державної служби України з надзвичайних ситуацій у Закарпатській області.
4. Департаменту фінансів та бюджетної політики (Гах Л.М.) здійснювати фінансування Програми у межах коштів, затверджених у бюджеті Ужгородської міської територіальної громади на відповідний рік.
5. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови Рахівського Ю.В. та постійну комісію з питань соціально-економічного розвитку, бюджету, фінансів, оподаткування, інвестиційної та регуляторної політики (Білонка В.І.).

Міський голова

Богдан АНДРІЙВ

Додаток
до рішення _____ сесії
міської ради VIII скликання
№ _____

Програма підтримки Аварійно-рятувального загону спеціального призначення
Головного управління ДСНС України у Закарпатській області на 2022 рік

Паспорт Програми

1	Ініціатор розроблення Програми	Аварійно-рятувальний загін спеціального призначення Головного управління Державної служби України з надзвичайних ситуацій у Закарпатській області
2	Дата, номер і назва розпорядчого документа про розроблення Програми	-
3	Розробник Програми	Аварійно-рятувальний загін спеціального призначення Головного управління Державної служби України з надзвичайних ситуацій у Закарпатській області, управління правового забезпечення
4	Співрозробник Програми	-
5	Відповідальний виконавець Програми та розпорядник коштів	Аварійно-рятувальний загін спеціального призначення Головного управління Державної служби України з надзвичайних ситуацій у Закарпатській області
6	Головний розпорядник коштів Програми	Виконавчий комітет Ужгородської міської ради
7	Учасники Програми	Аварійно-рятувальний загін спеціального призначення Головного управління Державної служби України з надзвичайних ситуацій у Закарпатській області, виконавчий комітет Ужгородської міської ради
8	Термін реалізації Програми	2022 рік
9	Перелік бюджетів, які беруть участь у виконанні Програми	Бюджет Ужгородської міської територіальної громади
10	Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації Програми	Згідно з додатком до Програми

1. Визначення проблеми, на розв'язання якої спрямована Програма

Аварійно-рятувальний загін спеціального призначення Головного управління Державної служби України з надзвичайних ситуацій у Закарпатській області (далі – АРЗ СП) код ЄДРПОУ 08588688 є підрозділом територіального підпорядкування із статусом державної аварійно-рятувальної служби. Робота АРЗ СП організовується за територіальним принципом.

АРЗ СП перебуває у сфері управління Державної служби України з надзвичайних ситуацій (далі – ДСНС України) та функціонує з метою своєчасного запобігання, реагування та ліквідації надзвичайних ситуацій (далі – НС) техногенного і природного характеру та окремих їх наслідків, проведення аварійно-рятувальних та інших невідкладних робіт, випробувальних та дослідних робіт, дослідження пожеж та надзвичайних ситуацій, пов'язаних з ними, інших робіт у зоні відповідальності, а також здійснення відповідно до вимог законодавства професійно-технічного навчання, перепідготовки та підвищення кваліфікації робітничих кадрів.

АРЗ СП у своїй діяльності керується Конституцією України, Кодексом цивільного захисту України, законами України, актами Президента України, Верховної Ради України, прийнятими відповідно до Конституції і законів України, актами Кабінету Міністрів України, іншими нормативно-правовими актами у сфері рятувальної справи, цивільного захисту та діяльності аварійно-рятувальних служб, а також освітньої діяльності, наказами МВС, ДСНС України, територіального органу, міжнародними договорами та Статутом АРЗ СП.

Відповідно до пункту 4 частини 2 статті 19 Кодексу цивільного захисту України до повноважень органів місцевого самоврядування у сфері цивільного захисту належить: розроблення та забезпечення реалізації програм та планів заходів у сфері цивільного захисту, зокрема спрямованих на захист населення і територій від надзвичайних ситуацій та запобігання їх виникненню, забезпечення техногенної та пожежної безпеки;

Розроблення Програми підтримки Аварійно-рятувального загону спеціального призначення Головного управління ДСНС України у Закарпатській області (надалі – Програма) викликана необхідністю вжиття заходів для зниження ризику виникнення надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру, підвищення рівня реагування на такі ситуації, забезпечення своєчасної ліквідації їх наслідків.

Програма спрямована на реалізацію заходів у сфері цивільного захисту, вирішення проблемних питань матеріально-технічного забезпечення Аварійно-рятувального загону спеціального призначення Головного управління ДСНС України у Закарпатській області.

2. Визначення мети Програми

Основною метою Програми є :

- проведення робіт та вжиття заходів щодо запобігання виникненню надзвичайних ситуацій, мінімізація їх наслідків та захист населення і територій від них;
- невідкладне реагування на надзвичайні ситуації, гасіння пожеж, проведення пошукових, аварійно-рятувальних та інших невідкладних робіт на об'єктах і територіях;
- захист навколишнього природного середовища та локалізація зон впливу шкідливих і небезпечних факторів, що виникають під час аварій та катастроф;
- вирішення проблемних питань матеріально-технічного забезпечення Аварійно-рятувального загону спеціального призначення Головного управління ДСНС України у Закарпатській області.

3. Обґрунтування шляхів і засобів розв'язання проблеми, обсягів та джерел фінансування; строки та етапи виконання Програми

Фінансування Програми здійснюється за рахунок коштів бюджету Ужгородської міської територіальної громади.

Шляхи, методи і засоби розв'язання проблем, строки виконання та ресурсне забезпечення Програми визначені у додатках до Програми.

4. Перелік завдань Програми та результативні показники

Основні завдання Програми:

- своєчасне запобігання, реагування та ліквідація надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру та окремих їх наслідків регіонального, місцевого та об'єктового рівнів;
- невідкладне реагування на НС, гасіння пожеж, проведення аварійно-рятувальних та інших невідкладних робіт, випробувальних та дослідних робіт, дослідження пожеж та надзвичайних ситуацій, пов'язаних з ними, інших робіт у зоні відповідальності;
- вирішення проблемних питань матеріально-технічного забезпечення АРЗ СП.

Очікувані результати від реалізації Програми:

- підвищення ефективності виконання працівниками АРЗ СП покладених на них обов'язків;
- запобігання та реагування на НС техногенного та природного характеру регіонального, місцевого та об'єктового рівнів;
- гасіння пожеж;
- проведення аварійно-рятувальних та інших невідкладних робіт;
- забезпечення матеріально-технічними засобами АРЗ СП.

5. Напрями діяльності та заходи Програми

Напрями діяльності та заходи Програми:

- інформаційно-аналітичне забезпечення профілактичної діяльності з питань безпеки життєдіяльності населення;
- забезпечення матеріально-технічними засобами АРЗ СП для ефективного виконання завдань за призначенням у сфері цивільного захисту;
- підвищення ефективності реагування на надзвичайні ситуації та надання невідкладної допомоги постраждалому населенню.

6. Координація та контроль за ходом виконання Програми

Координація робіт з виконання Програми покладається на Аварійно-рятувальний загін спеціального призначення Головного управління Державної служби України з надзвичайних ситуацій у Закарпатській області, контроль за ходом її реалізації здійснюється Ужгородською міською радою та її виконавчим комітетом.

Звіт про виконання Програми щопівроку та щороку подає Аварійно-рятувальний загін спеціального призначення Головного управління Державної служби України з надзвичайних ситуацій у Закарпатській області виконавчому комітету Ужгородської міської ради. Щопівроку головний розпорядник коштів Програми подає на розгляд виконавчому комітету інформацію про хід виконання Програми, а за підсумками року – на розгляд сесії Ужгородської міської ради.

Секретар ради

Арсен МЕЛКУМЯН

Додаток 1
до Програми

Ресурсне забезпечення Програми підтримки Аварійно-рятувального загону спеціального призначення Головного управління ДСНС України у Закарпатській області на 2022 рік

тис. грн.

Обсяг коштів, які пропонується залучити на виконання Програми	Виконання Програми	Усього витрат на виконання Програми
	2022 рік	
Обсяг ресурсів, усього, у тому числі:	1490	1490
державний бюджет		
обласний бюджет		
Бюджет Ужгородської міської територіальної громади	1490	1490
кошти небюджетних джерел		

Секретар ради

Арсен МЕЛКУМЯН

Додаток 2
до Програми

Перелік завдань Програми підтримки Аварійно-рятувального загону спеціального призначення
Головного управління ДСНС України у Закарпатській області на 2022 рік

Мета, завдання, КПКВКМБ	Джерела фінансування	Виконання Програми			Відповідальні виконавці
		2022 рік			
		Обсяг видатків	у т.ч. кошти бюджету Ужгородської міської територіальної громади		
			Загальний фонд	Спеціальний фонд	
Всього на виконання Програми	Бюджет Ужгородської міської територіальної громади	1490	840	650	Аварійно-рятувальний загін спеціального призначення Головного управління Державної служби України з надзвичайних ситуацій у Закарпатській області
Мета: забезпечення матеріально- технічними засобами Аварійно-рятувального загону спеціального призначення Головного управління Державної служби України з надзвичайних ситуацій у Закарпатській області					
Завдання 1. Придбання квадроцикла для гірської пошуково- рятувальної частини.		650	-	650	

тис. грн.

Завдання 2. Придбання взуття альпіністського висотного із заднім рантом для гірських рятувальників.		840	840	-	
---	--	-----	-----	---	--

Секретар ради

Арсен МЕЛКУМЯН

Додаток 3
до Програми

Результативні показники виконання завдань Програми підтримки Аварійно-рятувального загону спеціального призначення Головного управління ДСНС України у Закарпатській області на 2022 рік

тис.грн.

Відповідальні виконавці, КПКВКМБ, завдання програми, результативні показники	Код типової програмної класифікації видатків та кредитування місцевого бюджету	Виконання Програми		
		2022 рік		
		разом	Загальний фонд	Спеціальний фонд
Всього на виконання Програми	Бюджет Ужгородської міської територіальної громади	1490	840	650
Мета: забезпечення матеріально-технічними засобами Аварійно-рятувального загону спеціального призначення Головного управління Державної служби України з надзвичайних ситуацій у Закарпатській області				
КПКВКМБ				
Відповідальний виконавець: Аварійно-рятувальний загін спеціального призначення Головного управління Державної служби України з надзвичайних ситуацій у Закарпатській області				
Показники виконання:				
Завдання 1. Придбання квадроцикла для гірської пошуково-рятувальної частини.				
Показники витрат : Загальний обсяг видатків		650	-	650
Показник продукту: Кількість придбаних квадроциклів		1		1

Показник продуктивності (ефективності): Середня вартість 1 одиниці		650		650
Показник результативності (якості): відсоток вчасного виконання угод		100		100
Завдання 2. Придбання взуття альпіністського висотного із заднім рантом для гірських рятувальників				
Показники витрат : Загальний обсяг видатків		840	840	-
Показник продукту: Кількість придбаних пар взуття		70	70	-
Показник продуктивності (ефективності): Середня вартість 1 пари взуття		12	12	-
Показник результативності (якості): відсоток вчасного виконання угод		100	100	-

Секретар ради

Арсен МЕЛКУМЯН

Пояснювальна записка
до проєкту рішення «Про Програму підтримки Аварійно-рятувального
загону спеціального призначення Головного управління ДСНС України
у Закарпатській області на 2022 рік»

Відповідно до пункту 4 частини 2 статті 19 Кодексу цивільного захисту України до повноважень органів місцевого самоврядування у сфері цивільного захисту належить: розроблення та забезпечення реалізації програм та планів заходів у сфері цивільного захисту, зокрема спрямованих на захист населення і територій від надзвичайних ситуацій та запобігання їх виникненню, забезпечення техногенної та пожежної безпеки;

Розроблення Програми підтримки Аварійно-рятувального загону спеціального призначення Головного управління ДСНС України у Закарпатській області (надалі – Програма) викликана необхідністю вжиття заходів для зниження ризику виникнення надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру, підвищення рівня реагування на такі ситуації, забезпечення своєчасної ліквідації їх наслідків, покращення матеріально-технічного забезпечення Аварійно-рятувального загону спеціального призначення Головного управління ДСНС України у Закарпатській області.

Основною метою Програми є :

- проведення робіт та вжиття заходів щодо запобігання виникненню надзвичайних ситуацій, мінімізація їх наслідків та захист населення і територій від них;

- невідкладне реагування на надзвичайні ситуації, гасіння пожеж, проведення пошукових, аварійно-рятувальних та інших невідкладних робіт на об'єктах і територіях;

- захист навколишнього природного середовища та локалізація зон впливу шкідливих і небезпечних факторів, що виникають під час аварій та катастроф;

- вирішення проблемних питань матеріально-технічного забезпечення Аварійно-рятувального загону спеціального призначення Головного управління ДСНС України у Закарпатській області.

Напрями діяльності та заходи Програми:

- інформаційно-аналітичне забезпечення профілактичної діяльності з питань безпеки життєдіяльності населення;

- підвищення ефективності реагування на надзвичайні ситуації та надання невідкладної допомоги постраждалому населенню.

- забезпечення матеріально-технічними засобами Аварійно-рятувального загону спеціального призначення Головного управління ДСНС України у Закарпатській області для ефективного виконання завдань за призначенням у сфері цивільного захисту (придбання квадроцикла для гірської пошуково-рятувальної частини у кількості 1 одиниця та придбання взуття альпіністського висотного з заднім рантом для гірських рятувальників у кількості 70 пар на загальну суму 1 490 000 грн.).

Фінансування Програми здійснюється за рахунок коштів бюджету Ужгородської міської територіальної громади.

Очікувані результати від реалізації Програми:

- підвищення ефективності виконання працівниками Аварійно-рятувального загону спеціального призначення Головного управління ДСНС України у Закарпатській області покладених на них обов'язків;
- запобігання та реагування на надзвичайні ситуації техногенного та природного характеру регіонального, місцевого та об'єктового рівнів;
- гасіння пожеж;
- проведення аварійно-рятувальних та інших невідкладних робіт;
- забезпечення матеріально-технічними засобами Аварійно-рятувального загону спеціального призначення Головного управління ДСНС України у Закарпатській області.

**Начальник управління
правового забезпечення**

Артем ЛЕНЬКО